

2023年河南省全民健身大会

千余名自行车爱好者 “骑”聚郑州国际赛车场较高下



选手在郑州国际赛车场赛道上骑行比拼

本报讯(记者 陈凯 通讯员 雷乃益 文/图)记者从河南省全民健身中心获悉,2023年河南省全民健身大会骑行公开赛近日在郑州国际赛车场举行。省内千余名自行车爱好者“骑”聚于此一较高下,畅享在国际汽车比赛专业赛道上骑行比拼的别样乐趣。

作为今年河南省全民健身大会的一项重要赛事活动,本次骑行公开赛分为线上赛和线下赛两部分。线下赛设有全民健身组、公路车公开组、男子山地车公开组和女子山地车公开组4个项目,其中全民健身组参赛规模400人,其他每个组别各200人。与以竞速为主要比赛方式的传统自行车赛不同,本次骑行公开赛在赛制上进行了创新,3个公开组的比赛,均将比赛时间设为3小时,以3小时内的骑行总圈数决出名次。

除了特别的比赛方式外,本次骑行公开赛还在赛道外设计了包括能量补给站、互动节目区、车辆维修区等一应俱全的“特殊”区域。在这些“特殊”区域,参赛选手不仅能得到饮用水、功能饮料等饮品补给,而且还能品尝到方便面、关东煮等小吃。创新的赛制和赛事主办方精心的安排,为参赛选手带来了“舒适+新奇”的体验。“我们举办的这项创新的自行车赛事,不注重竞速,更注重耐力和参与性。”河南省自行车运动协会相关负责人介绍。

经过激烈角逐,最终,本次骑行公开赛的各组别名次各有归属。谈及将本次比赛放在郑州国际赛车场举行的目的,河南省自行车运动协会相关负责人表示:“一来是这里的场地条件非常好,非常利于骑行,二来环境相对封闭,安全性更有保障,同时免去了对市民出行的影响,毕竟如果在正常公路上举行比赛,还涉及交通管制等情况。此外,这里的场地适合设置更多互动、能量补给区域,作为河南省全民健身大会的一项内容,我们也希望本次比赛更突出全民参与性,致力于为广大骑行爱好者打造一场盛大的嘉年华。”

气排球项目 总决赛收官

本报讯(记者 刘超峰)经过两天激烈角逐,2023年河南省全民健身大会气排球项目总决赛,12月10日在郑东新区市民体育公园综合馆圆满落幕。

全民健身大会气排球比赛分为成年组和中老年组两个组别,成年组参赛选手年龄为30岁-44岁,中老年组参赛选手年龄为45岁-60岁,经过周口和新乡的两个分站赛之后,各个组别分站赛的前4名共32支队伍齐聚郑州,进入总决赛的争夺。总决赛分为小组赛和交叉淘汰赛两个阶段,各小组的前两名进入4强,然后通过交叉淘汰赛产生冠军。

相对于普通的排球,气排球更大、更轻,比赛的球网更低、场地更小,有着安全性高、易于普及的特点。近年来气排球受到越来越多普通群众的欢迎,河南省全民健身中心赛事评估组织部负责人告诉记者:“受赛程编排等客观因素的影响,我们对参赛规模做了一定的限制,即便如此,参加分站赛的队伍总数也达到了80多支,由此可见气排球在我省的‘火爆’程度。”

室内跳伞(风洞)全锦赛 河南健儿斩获7金

本报讯(记者 陈凯 通讯员 吕楠)记者从河南省重竞技航空运动中心获悉,在近日于重庆落幕的2023年全国室内跳伞(风洞)锦标赛上,河南跳伞健儿表现出色,共斩获7枚金牌、6枚银牌和7枚铜牌,又一次用优异的成绩展现了河南省跳伞队这支冠军之师的实力和风采。

本次比赛由国家体育总局航空无线电模型运动管理中心、中国航空运动协会等主办,设有单人动态竞速、自由式、双人动态竞速、四人造型等10个项目,所有比赛均分为5轮,以完整轮次为有效,取5轮总成绩,决出相应名次。共吸引了来自北京、重庆、河南等9支顶尖跳伞队的70余名运动员参赛。

经过3天激烈角逐,最终,实力强劲的河南省跳伞队收获颇丰,其中斩获的7枚金牌分别为:表现突出的年轻选手李亚柯在比赛中发挥出色,夺得女子单人动态竞速、自由式两枚金牌,并与队友贾明宇夺得双人动态竞速金牌;于瑞龙、陈欣分别夺得男、女特技冠军;高振伟获得男子单人动态竞速冠军;魏高琦夺得男子青年特技冠军。

据了解,室内跳伞是模拟真实跳伞的一种新型运动项目,可以体验到高空跳伞的乐趣和飞翔的快感。用于本次比赛的“风洞”设备,以每小时255.6公里的风速创造仿佛18级龙卷风的强劲环境,一名或多名运动员可在垂直风洞内利用风力改变身体姿态,完成旋转、空翻、盘旋等动作,如同在跳“空中芭蕾”,颇具观赏性。

“贺岁杯”郑州市 青少年足球赛开战

本报讯(记者 刘超峰)由郑州市足球协会主办的2023“贺岁杯”郑州市青少年足球比赛,近日在郑州德昊足球培训基地、汉森足球俱乐部三校区和郑州市西运河足球场三个区域、六个场地同时开战,在寒冷的冬季,小足球健儿在绿茵场尽情挥洒激情。

本次比赛旨在推动我市足球运动的普及,丰富和完善青少年足球竞赛体系,繁荣我市足球文化,为新的一年增添更多的活力和热情。未来三周,足球小选手将在三个场地展开激烈比拼。

据了解,共有来自本市各区的27支优秀足球队参加本次比赛,参赛队员近500人。

精彩“篮”不住 城市篮球联赛总决赛在郑举行

本报讯(记者 陈凯 通讯员 朱磊)记者从河南省全民健身中心获悉,经过3天激烈角逐,2023年河南省全民健身大会城市篮球联赛总决赛,12月10日在郑州大学体育学院(校本部)落下帷幕。最终,各小组名次各有归属。

本次篮球联赛竞赛项目为三人制篮球,比赛采用分站赛+总决赛的模式,组别设置按照全运会群众组三人篮球项目组别进行,分为男、女青少年组,男子青壮年组,女子成年组,男子中年组。作为2023年河南省全民健身大会重点赛事之一,城市篮球联赛一经推出就受到了社会各界篮球爱好者的广泛关注,10月27日至29日和11月3日至5日分别在洛阳五一广场和安阳职工健身广场举办了本项赛事两站分站赛,吸引了两站分站赛周边各地市各界篮球爱好者踊跃报名,这其中不乏众多省

内业余篮球界的高手,直接或间接组织参与人数达到了千余人。根据赛事竞赛规程规定,获得分站赛各小组别前6名的队伍,获得参加总决赛的资格。

为满足更多篮球爱好者的参赛需求,本次城市篮球联赛总决赛在原有设置组别的基础上进行了扩大调整——增设社会公开组,吸引更多篮球高手能够参与其中。如:NBL“扣篮王”鲁超,科比“门徒”安云鹏,郑州大学前校队成员王晓波、杨志中,前河南女篮队员潘丽、王杨……这些“网红”球员和曾经的河南本土篮球明星参赛,大大增加了本次比赛激烈程度,也让比赛更加精彩“篮”不住,进一步助力篮球运动在全省的推广和普及。共有来自全省50支队伍的350名篮球爱好者参加了本次总决赛。为了提高竞赛服务质量和宣传效益,本次

总决赛还进行了全程直播,吸引大量爱好者和粉丝们在线观看,线上同样掀起篮球热潮。

2023年河南省全民健身大会项目设置以“三大球”为主线,选取了篮球、足球、气排球、网球、羽毛球、自行车、城市定向、乒乓球、游泳、门球等10项贴近群众、贴近生活的体育健身项目,体现了全民性、公益性、融合性,是继今年的河南省第十四届运动会后,我省举办的又一项全省性的大型群众体育赛事活动。本届河南省全民健身大会既是推进“体育河南”建设的具体行动,又是构建更高水平的全民健身公共服务体系的重要抓手,也是满足广大群众多样化多元化全民健身需求的有力举措,旨在倡导健康生活方式、体验社会体育项目乐趣、引领全民健身新时尚、展现新时代中原儿女的风采。

全国300名“快乐家庭”选手 绿城激情“飞羽”畅享亲情



本报讯(记者 陈凯 通讯员 金琪 文/图)经过两天比拼,2023中国·郑州汇泉置业杯快乐家庭羽毛球邀请赛,12月10日在河南财经政法大学文北校区冠羽羽毛球馆收拍落幕(如图)。最终,各小组名次各有归属。

本次快乐家庭羽毛球邀请赛由郑州市羽毛球协会主办,中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司承办,比赛只设双打,根据参赛夫妻的婚龄长短、家长性别、家庭成员之间的关系以及子女年龄,分为夫妻组4个组别和亲子组6个组别,参加夫妻组比赛的选手可兼赛亲子组。来自全国17个省、自治区、直辖市的300

名家庭羽毛球选手汇聚郑州,在羽球飞舞中竞技比拼绽放激情,畅享“全家总动员”共赴赛场的亲情与快乐。记者在比赛场地看到,无论是“打虎亲兄弟、上阵父子兵”,还是“夫妻齐心、其利断金”,每个家庭成员在场上全力以赴的同时,也享受了与家人心心相通的天伦之乐,演绎出羽毛球赛场上一个个“快乐家庭”。

快乐家庭羽毛球比赛是由郑州市快乐家庭羽毛球俱乐部于2008年发起在全国首创的一项专门以家庭为单位的羽毛球赛事,至今年已举办了15届。比赛贯彻快乐、健康、和谐、幸福的赛事理念,作为中国羽毛球协会认

可的全健身积分赛事,快乐家庭羽毛球比赛从开始的一个地域性赛事,随着“祈福家庭和谐、增强全民体质”比赛宗旨得到更多人的认可,赛事影响力不断扩大,得到了全国羽毛球爱好者的普遍欢迎,累计已有上千个家庭参与。

快乐家庭羽毛球比赛的参赛选手已经遍布全国各地,该项赛事的举办,一方面给广大羽毛球爱好者特别是羽毛球之家搭建了一个切磋交流、以球会友、展示风采的平台,另一方面则是借助赛事的举办,吸引更多的家庭参与到羽毛球这项运动中来,畅享健康和快乐的同时感受家庭成员间浓浓的亲情。

“图书馆的温暖印记”大赛 开始征集摄影视频作品

本报讯(记者 秦华)那些与图书馆相伴的日子,是否曾在你的心中留下独特的温暖印记?不妨将这种温暖分享、传递下去。记者从省图书馆获悉,“图书馆的温暖印记”摄影、视频作品大赛已开启征集,邀您记录您与图书馆的专属时刻。

您是否在图书馆某个洒满阳光的转角找到了自己的居心地?是否曾在字里行间与先辈时空对话,或是在静谧的阅览室里,洞听内心深处的心声?书页翻动的时光里,那些让心灵满足的瞬间,都汇聚成我们与图书馆最温柔的独家记忆。

“图书馆的温暖印记”摄影、视频作品征集大赛邀请您来记录和分享这一切!无论是院落里的四季景致、书架间的光影流转,读者们沉醉书海的定格,还是那些与馆内工作人员温暖互动的时刻,

抑或是那本陪你度过寒冬的好书……这些点点滴滴都值得被记录、被珍藏。

此次征集作品须于河南省图书馆内拍摄完成,真实反映所摄场景,视觉美观,具有良好的画面感和视觉效果。可在呈现画面或视频作品之上进行一定的创新。有意参赛的读者,可于12月31日之前,发送作品至电子邮箱:ytxthd@163.com。邮件命名方式为:“图书馆的温暖印记”+作者姓名+作品名称+作品形式(照片/视频)。

活动设立最佳图片奖、最佳视频奖、优秀作品奖等奖项,由专业评审对所有参赛作品进行评选,评选标准包括创意性、技术水平和审美表现力等。参与征集者有机会赢取精美奖品,获奖作品有机会在河南省图书馆内进行公开展示,并在官方网站、官方微信公众号等渠道进行宣传推广。

我省三所院校入选中国非遗传承人研培计划参与院校名单

本报讯(记者 秦华)近日,文化和旅游部办公厅发布通知,公布2024至2025年度中国非遗传承人研培培训计划参与院校名单,全国130所院校入选。河南三所院校入选,分别是:郑州轻工业大学、河南职业技术学院、河南省南阳文化艺术学校。

今年7月,文化和旅游部办公厅启动中国非遗传承人研培培训计划参与院校调整工作。在研培计划2021至2022年度绩效考核基础上,对参与院校研培工作开展复核。各省文化和旅游厅(局)推荐符合条件的文旅类院校。新推荐院校以传统工艺、传统表演艺术非遗项目为研培方向并具备相关条件。鼓励和支持已设立非遗保护相关学科专业和非遗研究相关方

向的院校参与研培计划。鼓励旅游院校围绕文旅融合、乡村振兴等工作开展研培试点。鼓励技工院校结合职业技能人才培养开展研培工作。

根据《中国非物质文化遗产传承人研修培训计划实施方案(2021—2025)》任务要求,在各地推荐基础上,文化和旅游部办公厅公布了2024至2025年度中国非遗传承人研培培训计划参与院校名单。

通知明确,各地文化和旅游行政部门要进一步完善工作机制,加强规范管理,提升工作成效,指导参与院校做好研培任务的组织实施和经验总结,切实发挥好中国非遗传承人研修培训计划在非遗系统性保护中的重要作用。

足球少年雪中飞舞 省青少年足球锦标赛八强产生



足球少年在雪中激战 河南省足协供图

本报讯(记者 郭翰略 刘超峰)一场暴雪给正在进行的2023河南省青少年足球锦标赛(男子乙组)带来很大的困难,但组委会工作人员和参赛队的共同努力确保了赛事照常进行。12月11日,本次比赛的小组赛最后一轮结束,八强也随之产生。

在当天下午D组的一场焦点战中,此前均为两战两胜的许昌队和塔沟少林足球基地队相遇,结果前者以3:0取胜夺得小组第一,后者名列第二。其他三个小组中,周口、新乡、洛阳、鹤壁、开封分别获得前两名。按照赛程安排,12日将开始四分之一决赛的角逐,具体对阵形势为:周口VS鹤壁;洛阳VS新乡;开封VS塔沟;许昌VS平顶山。13日,女子组的比赛也将正式打响。

2023河南省青少年足球锦标赛男、女乙组的比赛,由河南省体育局主办,河南省足球运动中心、河南省足协承办,参赛选手为2008年1月1日至2010年12月31日之间出生的运动员,共有省内的16支男队和8支女队参与角逐,男子组的比赛于9日正式在郑州航空港区揭开序幕。

《瞒天过海》首映观影活动举办

本报讯(记者 秦华)近日,奥斯卡院线《瞒天过海》首映观影活动在郑州奥斯卡铂合影城举办。悬疑犯罪电影《瞒天过海》改编自西班牙高分悬疑片《看不见的客人》,由陈卓执导,许光汉、张钧甯、惠英红、尹正等主演。

《瞒天过海》由一桩密室谋杀案为原点,一点点牵引出凶案背后的人性纠葛。加之种种藏在悬念背后的黑色钱权交易,让整个故事案中案、局中有局,在层层反转之下堆砌无数悬念。观影后,不少观众纷纷惊叹影片“烧脑过瘾”“全员演技,爽感满满”“太炸裂”“最后结局绝对想不到”!还有观众称赞道:“看到结局鸡皮疙瘩都起来了,这部电影绝对称得上是年度悬疑大戏!”

《瞒天过海》中,郑威、文娜、虹姐、明浩每个人都想方设法隐瞒着自己的秘密,每个人口中似乎都有诸多谎言,故事层层反转,角色善恶难辨,对峙戏份更是将悬念拉满,让观众难以辨别究竟到底什么是真、什么是假?观影后不禁惊叹郑威(许光汉饰)和乔文娜(张钧甯饰)“800个心眼子”。

许光汉凭借电视剧《想见你》走红,这次在《瞒天过海》中首次尝试反派角色,他表示有一定挑战:“拍对戏有时候有场景转化,有时候需要一气呵成。另外我要演一个反派,外形上要努力做到心目中想象的样子。” 电影《瞒天过海》正在影院热映,一起深入迷局,揭秘真相。